

# 工银e支付，“一码”扫尽所有支付工具

本报讯 梁先生在市经营一家饭店，生意红火。“之前柜台上摆满各种收款二维码，客户来结账总是手忙脚乱，下班收工后还要分别对账，特别麻烦。”上个月起他开始使用工银e支付，“现在只要一个二维码就够了，客户可以随意用手机银行APP、微信、支付宝付款，我在系统后台也只要对一次账。而且是银行的系统，靠得住！”

梁先生提到的工银e支付是中国工商银行推出的开放式收单支付产品。据工行平顶山分行有关人士介绍，工商银行为商户搭建“e支付惠民示范街”场景，不仅帮助中小微商户统一对账出口，让其享有高效便捷的

支付结算服务，还为其提供“商户盈”专属理财、贵金属实物定制，以及线上申请随借随还的“经营快贷”等金融产品。同时，针对这类街区和商圈开展信用卡客户最高5折优惠的“爱购”专项促销活动，为小微商户带来更稳定的客流和丰富的商机，助力小微企业把生意做大做强。

“要把普惠金融落到实处，就必须把服务主动延伸到商户的场景中。”该人士表示，今年以来，工行以e支付收单服务为基础，专门面向中小微商户推出了“e商助梦计划”，通过“大型市场+e支付惠民示范街+线上平台”的开放式场景，为商户提供支付结算、存款理财、信贷融资、



资料图

优惠促销等一揽子金融服务。

目前，“e商助梦计划”已推广到河北、广东、山东、江苏、浙江、湖北等地的多个大型专业市

场，以及全国各省、市、自治区的首批200多个知名文化、休闲、旅游、购物街区和商圈。

(王水记 张莺)

## 在市郊联社取款能“刷脸”

### 10月底前实现农村网点全覆盖

本报讯 8月23日，随着平顶山市市郊联社第一台自助设备“刷脸”取款功能在该社环城信用社营业部的顺利开通，标志着该社正式步入“刷脸”时代。

无需“点头、眨眼、张嘴”，客户只要站在ATM自助设备前，选择“刷脸取款”功能，通过简单的验证手机号码或身份证号，输入取款密码，即可完成自助取款，再也不用担心急用钱时没有带银行卡或者存折了。

据介绍，河南省联社推出的“刷脸取款”服务是利用生物识别技术将人脸作为身份核验的标识，通过与后台联网核查身份系统进行比对确认客户身份，从而实现刷脸取款的功能。“刷脸取款”通过红外双目摄像头活体检测技术，可有效防止恶意用户采用照片、面具甚至视频等窃取，还将人脸识别、手机号或身份证号验证、密码验证统一起来，进行多重防护。所以，还对刷脸取款存有疑虑的小伙伴们完全不用担心此项技术的安全性，可以放心地感受高科技为我们的生活带来的便利啦。

同时，“刷脸取款”全程不需使用银行卡和存折，大大降低了银行卡被复制的风险，也减少了卡片被吞没造成的不便。真正简化了自助取款流程，提高了安全便捷性，实现了随用随刷。

据悉，为全面提升金融便民服务水平，该联社将于10月底前完成辖内23台自助设备刷脸取款功能的改造，其中农村地区网点全覆盖，为广大客户提供更加便捷优质的金融服务。

(赵哲碧 张莺)

## 工行平顶山分行建设“三级党校”

### 助推各项业务快速发展

本报讯 今年以来，工行平顶山分行不断探索党建引领发展的新途径，建成“三级党校”——党员教育活动中心，给党员“充电”，增强了党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，助推各项业务快速发展。

今年初，按照工行河南省分行的要求，市行党委精心谋划，3月份建成了党员教育活动中心(三级党校)的“四馆两室”，即党史馆、党领导下的金融史馆、工行平顶山分行行史馆、廉政教育馆、

党员电教室和党支部活动室。

各党支部组织党员统一到“三级党校”开展党课教育活动、争先创优月讲评活动、党风廉政建设教育活动等，全行31个党支部的战斗堡垒作用充分发挥，750多名党员的先锋模范作用更加增强。建东支行党支部着手组建青年党员外拓营销先锋队，团队独立考核，团长由青年党员担纲，核心成员5名，均为党员，岗位设置为兼职，营销时间大多利用下班或周六、周日及

节假日。团队自成立以来，团队成员主动加班加点，积极营销POS收单、商友卡、车主卡、对公账户和代发工资等业务，扎扎实实地走出了一条“行商”路子。

“三级党校”作用的发挥，各党支部建立党员示范区、示范岗、示范窗，认真开展“三亮三比”活动，建立评比考核“擂台”机制，实现党建与业务发展的高度契合。矿区支行党支部书记轩东胜，围绕改革发展中心任务，充分发挥党员的先锋模范作用

用，组织32名党员与27名一般同志结对子，开展“一帮一”活动，把党的群众工作优势转化为兴行强行的发展优势，实现了党建与经营发展的同频共振。火车站支行党支部，以创建中国银行业文明规范服务十佳网点为突破口，打造以党员为核心的服务团队，推进服务规范化建设，始终以客户为中心，为客户提供专业、高效的服务，实现了从服务操作流程化向服务内涵延伸化的转变。

(王水记 张莺)

## 警银携手防诈骗 齐心协力创平安

### 邮储银行开展“警银面对面”活动

本报讯 为构建警银联合协作工作机制，提高反诈骗事件应急响应速度。邮政储蓄银行平顶山市分行于8月23日与市公安局反虚假信息诈骗中心联合组织开展“警银面对面”活动。

当天上午，邮储银行平顶山市分行组织全区二级支行行长

和各县安保管参观了市公安局指挥中心、反诈中心。指挥中心工作人员给到场人员讲授了目前反诈骗工作开展情况，公安局“反诈中心”负责人王刚就如何做好电信诈骗工作给到场人员提供了很多宝贵的建议。

当天晚上，市分行组织全行人员参加“如何打击治理虚假信

息诈骗犯罪”专题培训，王刚作为平顶山反诈骗专家，就如何携手防范诈骗，从提高客户识别能力、加大反诈骗宣传力度、加强应急预案演练三个方面给出了专业的意见和建议。

当天的培训充分体现了警银携手防诈骗、齐心协力创平安的社会担当。邮政储蓄银行在

全市共有121个网点，作为网点分布最多、服务群体最广的国有商业银行，不仅肩负着普惠金融、服务三农的使命，更肩负着守护老百姓血汗钱的职责。今后，该行将与公安机关形成合力，保护我市人民群众的财产安全。

(杨洋)



## 来到广发新开户，加入“祝福团”乐享奖励

### 活动时间：即日起至9月15日

#### 京东钢镚奖励

新增权益资产	30周年新客户礼品	30周年团长推荐奖励
1万元至10万元	30钢镚	●有效团员3-9人，获奖188个京东钢镚
10万元至30万元	90钢镚	
30万元至100万元		●有效团员10-29人，获918个京东钢镚
100万元至300万元	360钢镚	
300万元至600万元		
600万元以上	1100钢镚	●有效团员30人以上，获2800个京东钢镚

感恩三十年一路有您，广发银行30周年行庆推出的真情回馈活动精彩不断：为商旅客户精心打造的南航财富卡，可赠里程，进而可兑换机票；首次开立广发银行借记卡，可获赠600元的理财投资现金券；新开户或升级客户，可享受一次兑换特惠钢镚服务的权益……还有30周年回馈“祝福团”活动，“团长”有奖，亲友也可同时收获惊喜。

据广发银行平顶山分行有关人士介绍：30周年回馈“祝福团”活动规则为：活动期间在该行新开户，并在微信、网上银行、手机银行、客服电话、网点登记参加活动，达标可获30周年新客户礼品。还可推荐亲友参加，获得团长推荐奖励，参与亲友也可获得奖励。

活动时间：6月8日至9月15日。自助兑换礼品时间：12月31日前。

是不是心动？参与方式也很好操作。

本人登记：“关注广发银行微信公众号-更多服务-广发荟-推荐亲友”，填写相关内容后，点击“我要报名”，成功后可见确认提醒。

传播转发：点击“奔走相告”按钮，并转发至微信朋友圈，即完成分享。如有亲友通过分享链接报名，转发链接的人即成为推荐人(团长)。若符合以上表格中要求，则可获得

相应京东钢镚，京东钢镚可当现金使用。

广发银行平顶山分行在市区有两个网点：新城区长安大道与公正路交叉口的广发银行平顶山分行营业部，电话：0375-3799165、3799186。市区中兴路和曙光街交叉口向东100米路南的广发银行平顶山分行中兴支行，电话：0375-3799156、3799035。

欲了解优惠活动详情，可就近到网点或拨打电话垂询。(张秀玲 张俊雯)